

案件名：工事第3号 町道維持補修（その3）工事（ゼロ町債）

指名通知に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤	3 施工場所 おいらせ町 <u>中下田</u> 外 地内
正	3 施工場所 おいらせ町 <u>鶉久保</u> 外 地内